

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8606

Duminică, 31 martie 1985

4 pagini, 50 bani

Opțiune istorică pentru împlinirea destinului comunist al patriei

ÎN FRUNTEA ROMÂNIEI, CEL MAI IUBIT FIU AL POPORULUI

Această rodnică săptămână, în care întregul nostru popor — strâns unit în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu — a desfășurat o intensă și entuziastă activitate pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Congresului al XIII-lea, a fost încărcată de evenimente politice deosebit de importante pentru viața partidului și poporului nostru. Este vorba de ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste, care au adoptat hotărâri istorice determinante pentru destinul României, pentru dezvoltarea ei prosperă, liberă și independentă. Într-o vibrantă unanimitate aceste înalte foruri au propus Marii Adunări Naționale, întrunită în prima sesiune a noii sale legislaturi, re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România.

Într-o puternică vibrație patriotică, într-o însuflețitoare unanimitate, exprimând voința întregului popor, Marea Adunare Națională, întrunită

în prima sesiune a celei de a IX-a legislaturi, a reales, vineri 29 martie 1985, pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România.

În conștiința poporului român, prezența pe mai depar-

căruia s-a ridicat, independența, suveranitatea și prosperitatea României socialiste, cauza socialismului și păcii.

Reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu ca președinte al Republicii Socialiste România a întărit în mod strălucit actul fundamental al realegerii sale de către Congresul al XIII-lea în suprema funcție de secretar general

al Partidului Comunist Român, această opțiune istorică exprimând pregnant încrederea nestrămutată a întregului popor în conducătorul încercat al partidului și statului nostru, precum

și hotărârea fermă de a-l urma cu credință și devotament, în strânsă unitate, în marea operă de edificare a socialismului și comunismului pe pământul patriei.

În Omagiul Marii Adunări Naționale adus președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, se subliniază cu adincă mândrie patriotică: „Reinvestirea dumneavoastră ca președinte al Republicii, atît de fierbinte dorită de poporul din mijlocul căruia v-ați ridicat, constituie intruchiparea profunde recunoștințe fa-

(Continuare în pag. a III-a)

„Viața, evenimentele au demonstrat strînsă unitate între partid și popor, între popor și partid. De aceea, gîndurile noastre trebuie să fie permanent îndreptate spre popor și partid, spre partid și popor. În această unitate dialectică indisolubilă constă garanția victoriei comunismului în România!”

NICOLAE CEAUȘESCU

te în fruntea partidului și a statului a tovarășului Nicolae Ceaușescu reprezintă nu numai o soluție de continuitate istorică, ci și suprema chezășie a propășirii patriei noastre, a îndeplinirii telurilor sale legitime, a afirmării vocației de pace cu care i se asociază numele pe toate meridianele.

În acest context, forul legislativ al țării a împlinit, astfel, vrerea întregii noastre națiuni și a consacrat voința acesteia de a încredința pe mai departe destinele patriei celui mai iubit și stimat fiu al ei, care a pus și pune mai presus de orice binele și fericirea poporului din rîndurile

În strînsă unitate, urmăm neabătut strălucitul exemplu de muncă și viață al președintelui nostru, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Într-o atmosferă entuziastă, cu profundă satisfacție și mîndrie patriotică, numeroase organizații de partid, de masă și obștești, colective de muncă, comuniste, oameni ai muncii — români, germani, maghiari — din județul Sibiu, în telegrame și mesaje adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu, dau glas unanimei și fierbinte adeviziuni față de re alegerea celui mai iubit fiu al națiunii noastre în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România — expresie a voinței și năzuinței unanime a întregului nostru partid și popor.

Într-o deplină unitate de gînd și faptă, într-un singur și impresionant glas ei își exprimă astfel caldă recunoștință pentru prodigioasă activitate desfășurată de întîiul bărbat al țării, eminentul conducător al României socialiste, pentru fericirea și bunăstarea poporului, pentru înaintarea României pe drumul victorios al socialismului, pentru triumful păcii, prieteniei și colaborării între toate popoarele lumii.

„Într-o atmosferă de plină bucurie și satisfacție — se arată în telegrama adresată de Consiliul județean al sindicatelor — oamenii muncii membri de sindicat — români, germani, maghiari — din județul nostru, au luat cunoștință de reinvestirea dumneavoastră în înalta funcție de Președinte al Republicii Socialiste România, aceasta reprezentînd o încununare a gîndurilor, sentimentelor și năzuințelor tuturor, o garanție sigură a realizării neabă-

tute a obiectivelor, hotărîrilor, a direcțiilor și programelor stabilite de Congresul al XIII-lea al P.C.R., pentru înfăptuirea Programului partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Călăuziți de impresionanta dumneavoastră activitate, urmîndu-vă pilda și exemplul, vă asigurăm, mult iubite și

(Continuare în pag. a III-a)



Fabrica de utilaj metalurgic și turnătorii „Independența” II — aspect din hala turnătoriei

Foto: Fred NUSS

DIN ADÎNCUL INIMILOR, CALD ȘI VIBRANT OMAGIU CONDUCĂTORULUI IUBIT

Re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de stat, de președinte al Republicii Socialiste România, eveniment cu profunde rezonanțe în conștiința întregii națiuni, expresie a dorinței fierbinții a întregului popor, a produs și în rîndul oamenilor muncii din județul Sibiu o vie satisfacție, deplină bucurie și mîndrie patriotică, sentimente de înaltă stimă și prețuire.

Dînd glas sentimentelor care îi animă, în aceste momente istorice definitorii pentru făurirea socialismului multilateral dezvoltat și a comunismului în scumpa noastră patrie, locuitorii acestor străvechi meleaguri românești dau glas voinței lor de neclintit de acțiune cu întreaga lor capacitate pentru transpunerea exemplară în viață a politicii interne și internaționale a partidului și statului nostru, de a-l urma fără preget pe ilustrul nostru conducător, eroul României socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel care de peste cinci decenii, cu gîndul și cu fapta, cu clarviziunea marilor făuritori ai istoriei și cu neasmutit patriotism și-a dedicat întreaga viață grelei dar măreței lupte pentru eliberarea socială și națională, pentru triumful adevărului și dreptății, progresului și prosperității întregii națiuni, pentru edificarea socialismului și comunismului pe milenarele noastre meleaguri.

Din inimi și cuget oamenii muncii sibieni își aduc omagiul eroului între eroi, președintelui Republicii Socialiste România, tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Act de voință unanimă a partidului și poporului

Ga deputat în Marea Adunare Națională, am avut onorantul privilegiu de a participa direct la momentul istoric al reinvestirii tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, în funcția supremă de conducere în stat — președinte al Republicii Socialiste România.

Nu pot fi cuprinse în cuvinte, oricît de meșteșugite ar fi acestea, profunda emoție, nemărginita bucurie, imensa mîndrie patriotică pe care toți cei prezenți sub cupola încărcată de istorie a Marii Adunări Naționale am simțit-o în momentul proclamării de către organul suprem al puterii de stat, în funcția de președinte al României, a celui mai iubit fiu al poporului, strălucitul erou al neamului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul României moderne, întemeietorul celei mai fertile și luminoase epoci din istoria patriei „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Acest act politic de voință unanimă a partidului și poporului nostru, reprezintă cea mai sigură garanție a mersului nostru înainte, a fericirii și prosperității națiunii noastre, care și-a încredințat destinele unei personalități politice de excepție, unui încercat militant revoluționar, pătruns de o imensă dragoste de țară, și de harnicul ei popor, de un generos spirit de solidaritate internațională.

Adeviziunea totală exprimată prin votul deputaților — și prin aceștia a întregului popor — a dat expresie sentimentelor de înaltă stimă și deosebită prețuire pe care întregul nostru popor le nutrește față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, eroul care și-a închinat întreaga viață și putere de muncă slujirii cu credință a partidului, patriei și poporului. Ca slujitor al școlii românești — și ea redefinită și reasezată în rosturile firești în „Epoca Nicolae Ceaușescu” — mă fac ecoul

(Continuare în pag. a III-a)
prof. Doina DRĂGAN
director adjunct al Liceului
industrial nr. 4 Sibiu

Zi de aur

De aur este ziua cînd poporul
Pe fiul cel mai drag și l-a ales
Prin ani să-i lumineze viitorul,
Spre culmi de fericire și progres.

Mărețe năzuinți ne stau în față,
Spre comunism păși-vom trepte noi,
Sub îndrumarea celui ce de-o viață
A fost mereu alături de noi.

În mii și mii de inimi bucuria
Își face loc arzînd ca o văpaie,
De cînd în frunte-l are România
Pe fiu-i, CEAUȘESCU NICOLAE.

Romulus SUCIU

Realizări economice

Prin măsurile aplicate în luna martie, harnicul colectiv de muncă de la întreprinderea de produse zaharoase „Victoria” Sibiu a recuperat toate restanțele la producția fizică și valorică, înregistrate în primele două luni din acest an. Mai mult, se prelinimă ca la finele trimestrului să se raporteze și depășirea planului, cumulat, la indicatorul producție marfă — cu 600 mii lei.

Aceste rezultate demne de remarcă au creat posibilități reate să se suplimenteze livrările la fondul pieții cu cea 18 tone produse zaharoase. (C. B.)

ÎN PAGINA A III-A

Campania agricolă LA ZI

Moment de vibrantă sărbătoare a tinereții

Conferința organizației municipale Mediaș a U.T.C., desfășurată într-o atmosferă de autoexigență și înaltă angajare patriotică, s-a constituit într-un moment de vibrantă sărbătoare tinerească, de afirmare a energiilor și potențelor creatoare ale membrilor U.T.C. din orașul de pe Tîrnava Mare.

La lucrările conferinței au participat tovarășii Grigore Beldean, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R. și Ștefan Dobrin, adjunct de șef de secție la C.C. al U.T.C. Au luat parte un număr mare de invitați, reprezentanți ai organizațiilor de partid, de masă și obștești, conducători de întreprinderi și instituții.

Darea de seamă a Comitetului municipal al U.T.C. a relevat aspectele pozitive ale muncii și activității în rîndul tinerilor, subliniindu-se faptul că, în centrul preocupărilor Comitetului municipal, a stat educarea și formarea prin muncă și pentru muncă a tineretului, sporirea participării sale conștiente la opera de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintarea României spre comunism. Darea de seamă a scos în evidență faptul că munca celor peste 12000 de uteciști — care reprezintă 40 la sută din populația activă — se regăsește în bunele rezultate obținute în anul trecut în realizarea planului la nivelul municipiului Mediaș. Prin inițiativele „Utilaj în grija utecistului”, „Să lucrăm o zi pe lună cu materiale economisite”, „Din deșeuri — produse noi” s-au obținut economii în valoare de peste 5 milioane lei. Comitetul municipal a acționat, de asemenea, pentru pregătirea și perfecționarea

forței de muncă. Astfel, la nivel de municipiu funcționează 10 politehnici muncitorești în care au fost cuprinși peste 8000 de tineri.

Toate aceste realizări au dus la ocuparea, în 1983, a locului I pe județ în întrecerea utecistă „Tineretul — factor activ în realizarea obiectivelor deceniului științei, tehnicii, calității și eficienței economice”, precum și locul al II-lea la muncă patriotică. În darea de seamă, un amplu spațiu a fost rezervat

Conferința organizației municipale Mediaș a U.T.C.

activității politico-ideologice și cultural-educative, relevându-se principalele realizări în acest domeniu, dar și însemnatele rezerve existente.

Darea de seamă, cei care au luat cuvîntul — Ion Borcoman, Monica Buta, Gheorghe Popa, Traian Crețu, Camelia Mătcă, Alexandru Crețu, Mirela Alexa, Daniela Mărginean, Valer Vlașin, Maria Lederer, Emil Călburean, Mihaela Cernea, Ion Nucă, Ioan Gaba — au subliniat necesitatea îmbunătățirii muncii în rîndul tineretului, a ridicării acesteia la un nivel calitativ superior, în consens cu mărețele sarcini care stau în fața poporului nostru. În acest context, a fost reliefată însemnătatea deosebită pe care o reprezintă pentru activitatea organizațiilor de tineret îndrumările și indicațiile tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, cel mai iubit și stimat fiu al națiunii, personalitate proeminentă a lumii contemporane,

prieten și sfătuitor apropiat al tinerei generații.

În continuare, a luat cuvîntul tovarășul Grigore Beldean, care a felicitat organizația U.T.C. din Mediaș pentru rezultatele bune obținute în perioada analizată, subliniind faptul că în succesele obținute de oamenii muncii din municipiu se regăsește și eforturile depuse de către membrii U.T.C. Vorbitorul a făcut o amplă trecere în revistă a sarcinilor care stau în fața organizațiilor U.T.C., a domeniilor de activitate în care aportul tineretului trebuie să crească, exprimîndu-și, în încheiere, convingerea că, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, tineretul mediașean va obține și în viitor rezultate deosebite.

Delegații au aprobat în unanimitate documentele supuse dezbaterii, precum și activitatea Comitetului municipal și a Comisiei de cenzori. Apoi, conferința a ales noul Comitet municipal, Comisia de cenzori, delegații la conferința județeană și a desemnat candidații pentru Comitetul județean Sibiu al U.T.C.

În încheiere, într-o atmosferă de entuziasm revoluționar, de profund atașament și angajare patriotică a fost adoptat textul unei telegramme adresată Comitetului Central al Partidului Comunist Român, tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, președintele Republicii Socialiste România.

În funcția de prim-secretar al Comitetului municipal Mediaș al U.T.C. a fost reales tovarășul Alexandru Cioară.

R. KAMLA

Avancronică, fotbal, divizia B La Mediaș, încă un derbi județean

Etapa a XIX-a a fost și ea favorabilă echipei gazdă, care și-au adjudecat 17 din cele 18 puncte puse în joc. Doar I.M.A.S.A. a smuls un nesperat punct bucureștenilor de la Autobuzul (scor 1—1), ajunși acum pe locul 12 cu —3 la „adevăr”. Șoimii, confirmînd așteptările, au înțeles mai clar decât arată scorul echipa lui Filip Staudt, care are meritul de a-și fi apărut corect șansa, neapelînd la anti-joc. Și mirșeni și-au trecut în cont o victorie prețioasă (scor 3—1), stopînd momentan promisa ascensiune

din retur a Progresului. Runda a XX-a, programată astăzi, 31.III., ora 11, se anunță foarte interesantă, cu un nou derbi județean, de data asta la Mediaș, între gazdii și mirșeni. Dar iată noutăți de la echipele noastre.

• F. C. ȘOIMII I.P.A. s-a pregătit „în familie”, sibienii privind cu seriozitate partida cu echipa din Drobeta Tr. Severin. Giugiumică n-are drept de joc pentru cumul de cartonașe, în schimb va reintra Tîglariu, sperăm, cu poftă de... gol. Arbitrul meciului este pițesteantul A. Nicolescu.

• CARPAȚI MIRȘA a susținut joi un „amical” la Agnita, terminînd la egalitate cu I.M.X. (scor 1—1). Antrenorii mirșeni au în continuare probleme din cauza jucătorilor accidentați. Reintra Fătan și, probabil, Pirvu. Sint incerti Fotache și Purima.

• GAZUL METAN așteaptă cu încredere derbi-ul cu mirșenii, sperînd să se revanșeze pentru înfrîngerea din tur (0—2), și să le ofere simpatizanților lor un joc frumos. Arbitrul meciului este D. Vătran din Arad.

Mircea BIFU

Pionierii în Festivalul național „Cîntarea României”

Imaginile ce alcătuiesc acest montaj fotografic au fost realizate de către fotoreporterul nostru Fred Nuss în cadrul fazei județene a celei de a V-a ediție a Festivalului național „Cîntarea României” pentru formațiile artistice

ale pionierilor. Pe durata unei zile, peste trei mii de pionieri din școli — cuprinși în toate genurile artistice — au evoluat în fața juriului, făcînd dovada talentului și aptitudinilor lor

artistice. Formațiile și interpreții clasai pe locul I — lista acestora o vom publica în unul din numerele noastre viitoare — urmează să evolueze în faza republicană, ce va avea loc la Sibiu în ziua de 11 aprilie.



Luna cărții în întreprinderi și instituții

Aflată la cea de a X-a ediție, „Luna cărții în întreprinderi și instituții” se va desfășura în perioada 1—30 aprilie sub genericul „Cartea în sprijinul educației revoluționare patriotice, al perfecționării pregătirii profesionale a oamenilor muncii”. Ampla manifestare organizată în cadrul Festivalului național „Cîntarea României” de Consiliul județean al sindicatelor, Comitetul județean de cultură și educație socialistă, Comitetul județean U.T.C. și Asociația scriitorilor își propune să contribuie la intensificarea activității de atragere la studiu și lectură a oamenilor muncii, la ridicarea pregătirii lor economico-profesionale, la formarea în rîndurile acestora a unei conștiințe socialiste înaintate, a unei concepții științifice despre lume și viață, în raport cu sarcinile ce decurg din realizarea obiectivelor revoluției tehnico-științifice contemporane, ale amplului program de dezvoltare economico-socială a patriei stabilit de Congresul al XIII-lea al Partidului Comunist Român.

De asemenea, acțiunile de popularizare și difuzare a cărții organizate în această ediție vor omagia împlinirea a 20 de ani de la Congresul al IX-lea al partidului, a 40 de ani de la victoria asupra fascismului și „Ziua independenței României”, evidențiind contribuția României la războiul antihitlerist, semnificația istorică a acestei victorii, subliniind în mod deosebit realizările poporului nostru în perioada numită pe drept cuvînt „Epoca Nicolae Ceaușescu”, cea mai bogată perioadă în împliniri din istoria poporului nostru.

Pe durata acestei luni vor fi organizate acțiuni pe platformele industriale, în uzine și fabrici, șantiere de construcții, în instituții și școli, cluburi muncitorești, biblioteci, librării și alte așezăminte culturale. Vor fi prezentate realizările editurilor din țara noastră, stimulîndu-se activitatea de popularizare și răspîndire a cărții social-politice, științifice, tehnice, beletristice, de artă, sport-turism, în limba română și în limbile naționalităților conlocuitoare, de educare multilaterală politică, revoluționară, patriotică, etică și estetică a oamenilor muncii. În acest sens, un accent deosebit se va pune pe larga popularizare și difuzare a documentelor de partid, a operelor tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Avînd în vedere sarcinile majore ale realizării năi re-

voluții agrare și pentru a veni în sprijinul procesului de perfecționare a pregătirii profesionale a oamenilor muncii din acest domeniu, în unitățile agricole se vor organiza acțiuni cu cartea agrozootehnică, în prezența specialiștilor și editorilor, însoțite de expoziții tematice de carte.

Ansamblul manifestărilor programate în această lună vor fi grupate pe trei decade: Decada cărții social-politice (1—10 aprilie), Decada cărții beletristice (11—20 aprilie), și Decada cărții tehnico-științifice (21—30 aprilie) în cadrul cărora vor fi organizate lansări de carte, consfătuiri, dezbateri, mese rotunde, întîlniri ale cititorilor cu scriitorii, editori, oameni de știință, cultură și artă și vor avea loc recitaluri de poezie, șezători literare la care își vor da concursul cercurile și cenzurile literare din județ.

Deschiderea festivă a Lunii cărții în întreprinderi și instituții va avea loc luni 1 aprilie, cu care prilej în toate bibliotecile vor fi organizate expoziții, vitrine și ștanduri de carte, recitaluri de poezie patriotică, întîlniri cu autori, editori și redactori.

În această zi, la ora 15, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu va avea loc prezentarea cărții „Tineretul și viitorul națiunii noastre socialiste” acțiune dedicată Anului Internațional al Tineretului, lucrare apărută în seria „Din gîndirea social-politică a președintelui României”. La ora 18, la Clubul I.M.M.N. din Copșa Mică, va fi organizată o seară literară pe tema „Lupta pentru pace oglindită în poezia română contemporană”, iar la ora 18,30 la Clubul C.F.R. din Sibiu va fi prezentată cartea „Creșterea conștiinței socialiste a maselor, a spiritului revoluționar — forța motrice a progresului societății socialiste”, lucrare apărută în seria „Din gîndirea filosofică a președintelui României”.

Ion Onuc NEMES

Sesiune de comunicări

Continuînd ciclul de conferințe și comunicări privind aportul agriculturii la realizarea unor produse cu caracter farmaco-terapeutic, Asociația crescătorilor de albine în colaborare cu Filiala Sibiu a Uniunii societăților de științe medicale organizează azi, 31 martie, ora 10, în sala Casei Armatei din Sibiu, o sesiune de comunicări. În cadrul acestei manifestări cu caracter științific vor fi prezentate expunerile avînd ca tematică: Perspectivele producției de Apilarnil, stadiul actual de valorificare și noutăți în utilizarea acestui produs pentru sănătatea omului și în scopul dezvoltării zootehniei; Despre unele aspecte ale terapiei cu Apilarnil; Metode de recoltare a veninului de albine și utilizarea acestui produs în medicina umană. Expunerile vor fi însoțite de proiectarea unor filme documentare cu aceeași tematică.

Videotecă

În cadrul programului de videotecă, la Clubul C.F.R. Sibiu duminică de la ora 16 va rula comedia japoneză „Bucătarul Kunk-Fu”, iar de la ora 11 un film de desene animate.

Rugbi

Marti, 2 aprilie a.c., ora 16, pe terenul din Dumbrava Sibului va avea loc partida internațională de rugbi juniori între echipele C.S.G. Carpați Mirșă și Chesires Rugby Football Union — Anglia.

PRO
LUNI, 1
20,00 Tele
20,15 Oriz
co-stint
20,35 Teza
ric
21,00 Ron
ton
soc
21,50

C

SIP
„Vra
orele;
16,45;
„Ami
mari
9,30;
15,30
neret
gana”
11,30;
17,30
den
Buc
10;
iem
lord
17;
MI
sul:
orele
17;
urme
rele
18,30.
„Polit
vent?
17;
le:
nului
17 și

Azi
ora
stat Sibiu
„Gelozia
(Ab. Li
Lic. sar
ora 18,30
zia bat-o
(Ab. T
lanța)

Luni,
1985, or
„Gelozia
(Spectac
treprind
nice Mi

Spec
Astăzi,
scena Ca
tură a
din Sibiu
ceului
prezintă
muzical-
sub gene
mânie et
de dor”.

I
Numerele
tragerea c
tie 1985
extragrea
1 31 72
extragrea
9 33 54
34 63
Fond to
guri: 14
din care
report la

met

(Meteorol
Ad

In
două zile
fi frumoa
riabil ma
nin. Vint
in genera
peratara
escila în
grade, far
mă între
grade. St
padă la I
soară 8 c
Lac 142 c

În fruntea României, cel mai iubit fiu al poporului

(Urmare din pag. 1)

... de glorioasă și pilduitoarea activitate a celui care, de peste cinci decenii, cu gândul și cu fapta, cu clarviziunea marilor făuritori ai istoriei și cu neasemuit patriotism, și-a dedicat întreaga viață grelei, dar măreței lupte pentru eliberarea socială și națională, pentru triumful adevărului și dreptății, progresului și prosperității întregii națiuni, pentru edificarea socialismului și comunismului pe milenarele noastre meleaguri."

Acest măreț eveniment politic, de covârșitoare importanță pentru viața poporului și a țării a avut loc în perioada în care s-au împlinit două decenii de când în fruntea partidului se află tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate politică excepțională, patriot înflăcărat, de al cărui nume luminos se leagă destinul patriei moderne, geografia ma-

terială și spirituală a României socialiste, înflorirea științei și culturii, emanciparea și întărirea tuturor domeniilor de activitate, dezvoltarea și progresul general al țării.

Dând numele marelui său conducător acestei epoci, poporul român și-a dovedit, încă o dată, puterea de a discerne, de a-și privi și de a-și evalua propria istorie. El a văzut în marele său fiu un om și un comunist, un patriot și un revoluționar a cărui personalitate irumpe în timp cu forța acelor izvoare ce dau rîurilor, prin unde lor, adincime și claritate. Gîndul și forța revoluționară ale tovarășului Nicolae Ceaușescu se află la temelie prestigioase afirmări a potențialului creator al poporului nostru, al țării. „Epoca Nicolae Ceaușescu” a făcut ca despre România să se vorbească în prezent, pe toate meridianele globului, cu profund respect.

Sub arcul de boltă al celor două decenii, primăvara anului 1985 dobîndește astfel o semnificație aparte, una dintre acelea cu care consemnăm de fapt și așezăm la loc de cinste în calendarul nostru de evenimente, datele și configurația unei întregi epoci.

Sub arcul de boltă al celor două decenii, în această primăvară iluminată de aceste importante evenimente politice, țara se înfățișează azi în plenitudinea muncii și vieții sale, cu o identitate și un destin ce au urcat și urcă în conștiința contemporanilor, în atingere mereu cu idealurile precum și cu neconținută capacitate de transformare a acestora în evidență și criteriu al realității, ale practicii imediate și de perspectivă, într-un consens și o dimensiune pe care azi le numim, cu aleasă mîndrie patriotică, o epocă, **Epoca Nicolae Ceaușescu**.

În strînsă unitate, urmăm neabătut strălucitul exemplu de muncă și viață al președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

(Urmare din pag. 1)

... stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, că vom acționa cu maximă responsabilitate pentru înfăptuirea neabătută a sarcinilor ce ne revin pe anul 1985 și pe întregul cincinal, punînd astfel bazele traducerii în viață a Hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului."

În telegrama adresată de colectivul de oameni ai muncii de la **Întreprinderea mecanică Mirșa** se arată: „În aceste momente înălțătoare pentru întregul nostru popor, comunistii, toți oamenii muncii de la **Întreprinderea mecanică Mirșa** vă adresăm cu prilejul realegerii dumneavoastră în funcția de președinte al Republicii Socialiste România, cele mai calde urări de sănătate, de viață îndelungată, exprimîndu-ne, totodată, dorința fierbinte ca în fruntea partidului și a țării să conduceți mai departe cu aceeași înțelepciune, fermitate, clar-

... viziune și consecvență revoluționară destinele națiunii noastre pe drumul luminos al edificării socialismului și comunismului pe pămîntul scumpei noastre patrii.

Noi, comunistii, toți oamenii muncii de la **Întreprinderea mecanică Mirșa** ne angajăm și cu acest prilej, să urmăm cu hotărîre partidul, să acționăm cu fermitate și abnegație pentru îndeplinirea mărețelor obiective ale Congresului al XIII-lea, pentru transpunerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului, pentru bunăstarea și fericirea poporului român."

„Noi, pionierii și soimii patriei de pe întinsul plaiurilor județului Sibiu, am primit vestea realegerii dumneavoastră în înalta funcție de Președinte al Republicii Socialiste România cu inimile încărcate de emoție și entuziasm, în care pulsează deopotrivă bucuria și mîndria de a vă ști și în continuare în fruntea harnicului nostru popor, condu-

... cîndu-l cu clarviziune și spirit revoluționar destinele pe drumul luminos al comunismului” — se arată în telegrama adresată de **Consiliul județean al organizației pionierilor**.

„În anii de când sînteți la conducerea țării, mult stimată și iubită tovarășe Nicolae Ceaușescu, pe meleagurile sibiene s-au făurit minunate condiții de viață și învățătură, grădinițe și școli în care cresc și învață în limba comună a muncii copiii români, germani și maghiari. În inimile noastre, în acest moment de mare și intensă bucurie, cînd ați fost reales în suprema funcție de Președinte al Republicii Socialiste România, prind glas sentimente de nefermă dragoste și recunoștință, de profund devotament față de patrie și partid, față de dumneavoastră, cel prin a cărui grijă părintească trăim încă de la cea mai fragedă vîrstă bucurii și împliniri pe măsura timpului eric în care ne-am născut."

Mobilizare exemplară pentru executarea ritmică a tuturor lucrărilor de sezon!

Pretutendeni pe ogoarele județului, condițiile agrometeorologice din ultimul interval de timp au favorizat generalizarea lucrărilor specifice acestei perioade. Prin urmare, în toate unitățile se acționează cu responsabilitate pentru pregătirea patului germinativ, însămînțarea și plantarea culturilor din programul actualei campanii. În rîndurile următoare, redăm secvențe de muncă ce caracterizează activitatea lucrătorilor ogoarelor din două unități agricole cooperatiste.

• După cum ne informa președintele C.A.P. Arpașu de Jos, Aurel Dobrin, volumul de lucrări din această perioadă este foarte mare și este structurat în principal pe executarea lucrărilor de pregătire a patului germinativ, sortarea cartofilor pentru sîmînță și sîmînat. La

pregătirea teren se lucrează cu două polidiscuri și două combinatoare, asigurîndu-se în avans pentru sîmînat un front de lucru de minimum 20 ha. Pînă în prezent a fost încorporată sub brazdă sîmînța de ovăz pe 40 de hectare, iar de ieri s-a intrat la plantatul cartofilor, realizîndu-se primele 5 ha. În următoarele zile acțiunea se va amplifica, intrîndu-se la plantatul cartofilor cu 3 mașini dintre care una pe 6 rînduri. În cel mult două zile se va încheia și sortarea celor 660 tone cartofi de sîmînță, acțiune la care sînt angrenați zilnic peste 100 de cooperatori, astfel încît plantatul să se poată desfășura în flux continuu. Intrucît în această primăvară vor trebui însămînțate cu diferite culturi 700 de hectare, la nivelul unității a fost elaborat un program operativ de acțiune care să asigure desfășurarea în ritm susținut și fără suprapuneri cu influență negativă a tuturor lucrărilor. În paralel

continuă să se execute și fertilizarea unor sole cu îngrășăminte chimice și organice.

• Și la C.A.P. Slimnic a început sîmînțatul. Pînă în prezent a fost însămînțat ovăz pe 10 ha. La pregătirea teren se lucrează cu o formație de 6 tractoare cu polidiscuri, exis-

Campania agricolă LAZI

tînd la această oră creat un front de lucru pentru sîmînat de 71 hectare. De mîine se poate intra și la plantatul cartofilor de toamnă, fiind pregătite toate condițiile. După cum ne spunea președintele C.A.P., Matei Drumaș, la plantatul cartofilor un accent deosebit se va pune pe execuția unor lucrări de cel mai înalt nivel calitativ pe cele 30 ha, suprafață de pe care trebuie să se obțină o producție de 40 tone la hectar. În zilele următoare activitatea la sîmînat se va intensifica, avîndu-se în vedere în primul rînd culturile de sfeclă furajeră și în.

Așadar în perioada următoare, în toate unitățile trebuie să se acționeze operativ, folosindu-se eficient întreaga forță de muncă umană și mecanică disponibilă, integral ziua de muncă, astfel încît toate lucrările din campanie să fie executate la timp și de calitate superioară.

Nicolae IVAN

DIN ADÎNCUL INIMILOR, CALD ȘI VIBRANT OMAGIU CONDUCĂTORULUI IUBIT

(Urmare din pag. 1)

tuturor cadrelor didactice din județ angajîndu-ne să nu preocupăm nici un efort pentru a ne afla permanent la înălțimea chemărilor adresate nouă de ilustrul președinte al României socialiste.

Chezășia mărețelor noastre înfăptuiri viitoare

Alături de întreaga clasă muncitoare, de întregul popor, și noi, comunistii, oameni ai muncii de la **Întreprinderea mecanică Mirșa** ne exprimăm bucuria și satisfacția pentru realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii, în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România. Printr-o fericită coincidență a istoriei, reinvestirea are loc în zilele cînd se împlinesc două decenii de cînd tovarășul Nicolae Ceaușescu se află în fruntea partidului nostru. Sînt mîndru și fericit că viața mi-a dat marea șansă de a trăi și munci în „Epoca Ceaușescu” — perioadă în care țara noastră a cunoscut realizări fără precedent pe drumul edificării societății socialiste.

Realizarea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de președinte al țării constituie chezașia înfăptuirii neabătute a sarcinilor cuprinse în documentele Congresului al XIII-lea al partidului, constituie garanția de neclintit că viitorul nostru va fi încărcat de lumină și speranțe de împliniri în toate domeniile vieții economico-sociale, garanția că vor triumfa pacea și înțelegerea între toate popoarele lumii.

Dacă țara este mereu mai puternică

din punct de vedere economic, dacă astăzi România socialistă este cunoscută și apreciată pe toate meridianele lumii — toate acestea le datorăm înțeleptului nostru conducător, celui care are rolul determinant în toate marile transformări din viața patriei.

Odată cu urările noastre de fericire și viață îndelungată, de sănătate și putere de muncă pe care le adresăm conducătorului iubit, ne angajăm solemn să facem totul pentru a urma neabătut exemplul președintelui țării.

Vasile COTOARBA,
maistru la I. M. Mirșa

Emoție și imensă bucurie pentru toți fiii țării, fără deosebire de naționalitate

Am trăit cu multă intensitate aceste zile fierbinți din istoria României contemporane, scumpa noastră Patrie comună, urmărind zilnic desfășurarea lucrărilor Plenarei C.C. al P.C.R., precum și cele ale Marii Adunări Naționale.

Am înțeles din nou, mai deplin, că istoria se scrie sub ochii noștri, încrustînd, cu litere de aur, pentru totdeauna, numele tovarășului Nicolae Ceaușescu, marele erou al națiunii. Prin voința unanimă a întregului popor, care vede în încandescentul patriotism al genului său cîrmaci, garanția supremă a mersului ascendent al țării, mult iubitul și stimatul nostru conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost reinvestit, în ședința solemnă a M.A.N., în înalta funcție de

președinte al Republicii Socialiste România.

Votul unanim al deputaților, reprezentanții noștri, ai întregului popor, m-a emoționat profund și mi-a umplut inima de o imensă bucurie. O fericită coincidență a făcut ca acest epocal eveniment să se petreacă în zilele cînd întregul popor celebrează împlinirea a 20 de ani de strălucit progres, de mărețe realizări, inspirate de activitatea politică a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Prezența sa la cîrma partidului și statului este suprema garanție că poporul nostru, toți oamenii muncii români, maghiari, germani și de alte naționalități, deplin stăpîni pe soarta lor, vor pune în valoare întreaga lor capacitate și forță de creație pentru a făuri o viață demnă, prosperă și fericită pentru noi toți.

În calitate de președinte al Consiliului județean Sibiu al oamenilor muncii de naționalitate maghiară, asigur conducerea superioară de partid și de stat, pe iubitul și respectatul nostru conducător, că nu avem țel mai înalt, decît acela de a sluji cu devotament interesele României, care este și patria noastră, ale poporului român, în mijlocul căruia ne-am născut și trăim.

Concluzem armonios, într-o deplină înțelegere, cu frații noștri români, bucurîndu-ne de consecințele pozitive ale adîncirii și perfecționării permanente a democrației socialiste.

Oamenii muncii de naționalitate maghiară, muncitori, țărani, intelectuali, de pe meleagurile sibiene, investesc pricepere și suflet, în opera grandioasă de edificare a socialismului multilateral dezvoltat, al cărui arhitect de geniu este tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Eugen KAZINCZY
președintele Consiliului județean al oamenilor muncii de naționalitate maghiară

Eveniment cu profunde rezonanțe în conștiința întregii națiuni

Alături de toți cetățenii țării noastre, am trăit cu emoție clipele înălțătoare în care Marea Adunare Națională, dînd curs voinței unanime a întregului popor, l-a reinvestit pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste în cea mai înaltă funcție de stat, de președinte al Republicii Socialiste România. Acest act cu profundă rezonanță istorică este pe deplin întemeiat, considerînd virtuțile celui mai iubit fiu al poporului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, care de-a lungul celor peste 5 decenii de activitate politică și revoluționară a pus mai presus de orice binele și fericirea națiunii, acționînd neobosit pentru triumful cauzei socialismului.

Epoca istorică inaugurată de Congresul al IX-lea al partidului, aflată sub semnul cetezantei și gîndirii revoluționare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu demonstrează fără putință de tăgadă, prin realizările trăite și simțite de fiecare dintre noi, că reinvestirea sa în suprema funcție de președinte al țării constituie certitudinea marilor noastre împliniri viitoare.

De aceea în aceste momente de profundă semnificație politică, noi cooperatorii, toți locuitorii comunei Micăsasa ne reînnoim angajamentul ca asemeni tuturor fiilor de bună credință ai acestei națiuni să muncim cu dăruire și abnegație, să facem tot ce ne stă în putință pentru a contribui la prosperitatea și fericirea întregului nostru popor.

Ana PIȘTEA
președinta C.A.P. Micăsasa

